MHCcTpyKLumMA no ycTaHOBKe TArOBO-CLIEMHOro yCTPOWCTBa (NacnopT usaenus)
HAVAL F7

Jlucet 1

ApTtukyn: 6008.12

aHERIFF

JonycTumas nonHaa macca npuuena, kr: 1500

oA Bbinycka: 2024 -

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 100

Bec HeTTO, KI: 26.59

B 3aBucnMMocCTn OT KOMMieKTaunm aBTomobumns Bbl6paTb nogaxogdwmne aetanmu

MHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE:

. lemoHTMpoBaThL Bamnep, ycunurtens 6amnepa.

1
2. 3aBecCTu 3aKknagHble «4» Unm yCcTaHoBUTb ramkm «12» B TOHXEPOHbI

(B 3aBMCMMOCTM OT KOMMIIEKTALUK aBTOMOOUIISA)

. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI «2» U «3».

. 3aTAHyYTb Kpenex.

. YcTaHoBUTb Banky «1», KpoK «5» 1 NOAPO3ETHUK «6».
. YcTaHoBUTb yeunutens 6amnepa, 6amnep Ha npexHee MecTo.

. MpounsBecTn MoHTax anekTpoobopyaoBaHuUs.

CMUCOK OETANEWN: BapuaHT 1

KpoHwTenH

KpoHLITEenH

lNnaHka 3aknagHas

Kptok

Moapo3eTHuk

Konnayok Ha wap

ONO O A~ W

. YctaHoBky TCY pekomeHayeTcs

npoBoaAnUTb cneunanncTtam.

1 Bont M10x25 & DIN 933
2 Bont M12x1,25x70 | g~ |  DIN 960
o] 8 Bonr M12x1,25x40 | ¢ |  DIN 961
1 Faitka M10 QD DIN 934
4 Favika M12 o DIN 934
2 Favika M12x1,25 Q) DIN 934
2 Waiba 10 Q DIN 125A
12 Wait6a 12 DIN 125A
Do o [ o0 [ W [ [tz [ s B 0| wewe | @ | oo




MHCprKLlMFl no yCTaHOBKEe TAroBo-cLuenHoro yCTpOﬁCTBa (nacnopT MSASHMH)

Jluct 2

ApTtukyn: 6008.12

SHERIFF HAVAL F7

[onycTumasi nonHasa macca npuuena, kr: 1500 oA Bbinycka: 2024 -

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 100

Bec HeTTO, KI: 26.59

B 3aBucnMMocCTn OT KOMMieKTaunm aBTomobumns Bbl6paTb nogaxogdwmne aetanmu

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1. demoHTUpoBatb Gamnep, ycunutens 6amnepa.

. YCTaHOBUTb KPOHLUTEMHbI «2» U «3».

. YcTaHoBUTb Banky «1», KptoK «4» 1 NOAPO3ETHUK «5».

. YcTaHoBUTb yeunutenb 6amnepa, 6amnep Ha NpexHee MecTo.
. 3aTsHYTb Kpenex.

. MpounssecTn MOHTax anekTpoobopyaoBaHUS.

CMUCOK AETANEWN: BapuaHT 2

KpoHLwiTenH

KpoHLTENH

Kptok

MoaposeTHuk

Konnayok Ha wap

~NO PR WN

. YctaHoBky TCY pekomeHAyeTcs [OvameTp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25

npoBoanUTbL cneunanncram. MOMEeHT 3aTsKkM 9.8 Hm 24.0 Hw

Bont M10x25 & DIN 933
Bont M16x1,5x45 V DIN 933
Bon M12x1,25x70 | g7~ |  DIN 960
Bont M12x1,25x40 | & |  DIN 961

Faika M10 DIN 934

Faiika M12x1,25 Q) | DINo34

Waiba 10 Q DIN 125A

\Waii6a 12 DIN 125A

IWait6a 16 DIN 125A

Wait6a 12 ) DIN 127

s s | s pears | § | owem




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTtpouctso (panee TCY) npegHasHadyeHo pAns
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa C OyKCUMPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYHOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
25888788-2012. TCY obecneymnBaeT CLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTea
C npuuenamm pasnmyHbIX Mapok.

SQKCINYATALUUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaetcs 6ykcMpoBKa NpuLEenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe ob6cnyxumBaHne TCY — 3aknoyaeTcs B NEPUOANYECKOM
OCMOTpe, MNOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUKW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEenoCPeACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMaYoK AN 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auensieHHoro npuuena.

PernameHTHbIe paboThl BbINOAHATL NO €4MHbIM perfnaMmeHTam aBToMoobunsi.
MoaTsakky 6ONTOBLIX COEAUMHEHUNA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLIEMHOrO LWapa
TCY npoBoauTb NpU TEXHNYECKOM 0OCNYXMBaHUN aBTOMOBUIIS.

Mpn ycTaHoBKke U TexHu4eckom obcnyxmaHum TCY Heobxoanmo
cobnogatb TpeboBaHWUS TEXHWKM Ge30MacHOCTU AN COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATEJILCTBA:

apaHTUrHBIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsaueB CO AHA NPOAAXKMU B TOProBom
ceTu, NP YCNoBUM ero 3Kcryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBMM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb U HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPeEBUTENEM M3MEHEHWUIN B €r0 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K npoayKuuu npou3BOoaUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LUTamMnoM opraHusauuu, npogasiien TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(OaHHasa MHCTPYKUKUSA NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CpPoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTUAM3MpYiiTe ynakoBKy npasurbHo. Pekomerayetcst caasath ee Ha [N IR
nepepabotky. He 3a6biBaiiTe 06 oxpaHe OKpyxatoLLeil cpespbl. L3‘_) L4)

PVC LDPH

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLUMK }J,aTa M3roToBrieHnsA

CBUOETEJIbCTBO O NMPOAAXE:

MpogaHo

(HanmeHoBaHME TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

[aTa npogaxwu Moanucb

LLItamn opraHusaumu, npogasLlen TCY

CBUOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopgenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNopTHOE CpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOGOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKa3daHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUKN NO MOHTAXy.

M.IT. [laTa ycTaHOBKU MNoanuck




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

